

Чебулинская газета

20 февраля
2009 года
Пятница
№ 13 (8088)

Газета издаётся с 1935 года. Цена договорная.



С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!



ЧУМАНОВ Андрей, участник боевых действий в Чеченской республике.

Фото А. Леониева.

Февраль можно назвать месяцем воинской славы. Вспоминаются победа в Сталинградской битве, афганская эпопея и, как кульминация, День защитника Отечества. Этот праздник создает связующую нить, объединяющую несколько поколений российских солдат.

Недавно наследникам боевой славы отцов и дедов – воинам-интернационалистам вручили юбилейные медали. Среди награжденных наши земляки Виктор Петрович Прокопчик из Чумая и Валерий Григорьевич Коротков из Новокузнецка.

В Афганистане им не раз приходилось участвовать в боевых операциях, и они утверждают, что фильм «9 рота» отражает реальные события того времени. Виктор Прокопчик занимался ремонтом подбивной аппаратуры связи. Выезжал в разные воин-

ские части, приходилось применять оружие.

Валерий Коротков начал службу на Дальнем Востоке пограничником. Впоследствии попал в Афганистан для выполнения специальных заданий в составе десантно-штурмовой группы.

Дорогие земляки, сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества! Этот праздник, символизирующий мужество и патриотизм, был и остается одним из самых почитаемых в народе. Жители Чебулинского района по праву гордятся своими земляками – и теми, кто победил в тяжелейшей из войн, Великой Отечественной, и теми, кто мужественно прошел «горячие точки», и теми, кто сегодня достойно исполняет свой воинский долг.

В Кузбассе и в районе последовательно реализуются программы социальной поддержки ветеранов, воинов, уволенных в запас, а также их семей. По традиции 23 февраля поздравления принимают не только профессиональные военные. Защита своего дома, своей Родины – первый долг, выполнить который – дело чести каждого. Именно поэтому 23 февраля все больше становится праздником общенародным. День защитника Отечества – это праздник сильных духом людей, мужчин и женщин, молодых и пожилых, которые по зову сердца готовы встать на защиту Родины.

В этот замечательный день от всей души желаю добра, счастья и благополучия каждой семье. Здоровья и долголетия – нашим дорогим ветеранам Великой Отечественной войны, которых осталось в районе всего 42 человека, успешной службы – солдатам и офицерам! Выражая особые слова благодарности и признательности ветеранам локальных конфликтов, а также парням, которые сегодня честно служат в частях Российской армии. С осени 2007 года из нашего района призваны в армию 74 юноши. И пусть побольше в район приходит хороших писем из воинских частей, как, например, недавно получена теплая благодарность и замечательный отзыв о Валерии Побожих, который призывался на службу из Усть-Чебулы.

Счастья всем, уважаемые земляки, и крепкого здоровья!

П. П. ПАСОВ, глава района.



СМОЛЯНИНОВ Петр Алексеевич, участник Великой Отечественной войны, живет в Чуме.

Да и с афганцами не-плохие отношения складывались. Заходили к нам в дома, угостили нас пловом и чаем. Что удивляло, так это бедность в глиняных домах, скучная обстановка и спутниковые антенны, «Шарп» и электродвижки.

И все-таки ветераны Афгана не жалеют о прошлом.

- Хотелось бы съездить, посмотреть, как там сейчас, лишь бы не воевать.

Несмотря на все испытания, воины-интернационалисты считают, что в армии служить нужно. Это необходимая школа для любого молодого человека. И тем, кто нашел причину не пойти в армию, нужно не гордиться этим, а стыдиться. Если ты здоров и не служил, значит – дезертир или больной. И за праздничным столом 23 февраля такому не сидеть. А если ты не был в армии, то докажи, что на гражданке ты принесешь большую пользу.

Честь и хвала юношам в погонах. Слава всем защитникам Родины. Пусть звучит пафосно, но по существу.

А. ЛЕОНИДОВ.
Фото Валентины Алексеенко.

Исполнили воинский долг



КОРОТКОВ В. Г.



ПРОКОПЧИК В.П.

Участники войны в Афганистане.

Специальные операции проводились в провинции Файзабад. Видели, что такое смерть, в самых страшных ее проявлениях.

Запомнились ребятам чёрные горы и пыль по колено. И еще солдатская дружба. Такой дружбы на гражданке не бывает. Служили – каждый день о доме думали, а настало время расставаться – слезы на глазах.

- У нас был полный интернационал, - вспоми- нает Виктор, - чукчи, узбеки, хохлы, таджики

и так далее. И все дружили.

Афганские племена часто враждуют между собой. Кишлак на кишлак нападает. Грабят, насилиют. Пострадавшие обращаются за помощью: «Шурави, помоги!»

Помогали много. Лечили, строили больницы, школы. А сколько оставили! Аэродромы, постройки, склады, офицерские городки. Там уже виноград рос. И боеприпасов тоже много оставили.

на колясках, еще 10 квартир предназначены для переселения людей из ветхого аварийного жилья, а 9 выставлены на свободную продажу.

По нашим сельским меркам, после двух соседних четырехэтажек, это второй жилой «небоскреб» в районе. Новосёлам осталось только завезти мебель да первой, по народным

приметам, пустить в квартиру кошку. Пластиковые окна, обои на стенах, установленные на кухнях электроплиты – все это создаёт жилые удобства.

В торжественной сдаче многоквартирного дома участвовали начальник департамента по строительству администрации области, глава района Петр Павлович Пасов, который курировал ход стройки, подрядчики, будущие жильцы дома и немало любопытствующих. Такого многолюдного новоселья Верх-Чебула не видела с весны 1981 года, когда сдавался в эксплуатацию четырёхэтажный дом под номером 5 по улице Мира.

Валентина Алексеенко.

37 НОВОСЕЛИЙ В ВЕРХ-ЧЕБУЛЕ

В минувшую среду торжественно была разрезана красная лента у одного из подъездов 37-квартирного благоустроенного дома в Верх-Чебуле. Объект, первая

свя под который была забита в середине мая прошлого года, сдан! Всего девять месяцев потребовалось строителям, чтобы возвести трёхэтажку. 18 новых квартир по

договорам социального найма отданы 5 ветеранам Великой Отечественной войны, 10 сиротам, одному участковому уполномоченному милиции, 2 инвалидам, которые передвигаются

Точка зрения

ЕГЭ бояться не надо

Тема предстоящей обязательной сдачи единого государственного экзамена в этом году вызвала большой резонанс в обществе. Это можно понять. Родителей заботит будущее своих детей, а новое всегда непонятно и вызывает подозрения. На вопросы о ЕГЭ, в частности и о школе в общем, мы попросили ответить директора Верх-Чебулинской СОШ В. С. Пономарева.

- Василий Сергеевич, объясните, пожалуйста, как все-таки относится к ЕГЭ и какова степень готовности школы к экзаменам?

- Во-первых, ЕГЭ бояться не стоит, потому что несмотря на все недоработки, новая система сдачи экзаменов направлена на качество получаемых знаний. У ребят, если они пошли осознанно в 10-11 классы, увеличиваются шансы поступить в высшие учебные заведения, конечно же, при условии ответственного отношения к учебе.

Система ЕГЭ позволяет более честно отбирать действительно талантливых и трудолюбивых учеников. Хотя, с другой стороны, это, конечно, выглядит жестко. Опять же, кто не желает поступать в ВУЗы или не может, достаточно будет набрать минимальное количество баллов, чтобы поступить в заведения начальной профессиональной подготовки.

Какова у школы степень готовности к проведению ЕГЭ. Я бы сказал – достаточная. Ведь преподаватели, которые в реальности обладают огромным опытом и знаниями при переходе на новую систему сдачи экзаменов, не исчезнут и не потеряют в однажды свои навыки. Могу ответственно сказать: большинство учителейского состава в школе – профессионалы высокого класса. Это можно легко проверить по нашим выпускникам, которые учатся в институтах или в губернских образовательных учреждениях.

- Но тем не менее, родители все-таки беспокоятся и высказывают разные мнения, от сомнений до неприятия.

- Родителей можно понять, все-таки любая реформа, какая бы она ни была, вызывает подозрение. Однако, подготовка к новой системе идет уже 3 года и это никакая не тайна, просто, как всегда, надеялись на русское «авось» – авось отменят, авось передумают. Мое мнение, исходя из наших реальностей к новой форме экзаменов нужно подходить более мягко. Я предполагаю, что вот такое топтание будет еще какое-то время, пока родители не поймут, что возврата к старому не будет и надо браться за работу и настраивать своих детей на новые реальности. Все условия для сдачи ЕГЭ имеются. У нас в школе еще в начале года всех родителей и учеников оповестили о работе дополнительных курсов по тем или иным предметам, специально для подготовки к ЕГЭ. Желающих пока мало, зато зачем-то нанимают платных репетиторов.

- Василий Сергеевич, может, это от недоверия к учителям?

- Такого не бывает, чтобы все преподаватели были гениями. И в преподавании есть проблемы, но это не значит, что весь коллектив бездарен. Еще раз повторяю, что я за свой коллектив уверен.

- Василий Сергеевич, каково ваше мнение о воспитательной роли родителей и школы, на ком лежит ответственность за воспитание детей.

- Воспитательный процесс важен и в семье, и в школе, но все же большая ответственность за воспитание, прежде всего, на родителях, согласно законодательству. Ребенок в первую очередь прислушивается к маме с папой и действует соглас-

но их требованиям. Но почему-то сейчас акцент об ответственности за воспитание все больше смещают в сторону школы. Нет, конечно, школа не снимает с себя своих обязанностей по выполнению воспитательной функции, но без совместных действий с родителями наши усилия тратаются впустую.

- Василий Сергеевич, как вы думаете, кто еще играет роль в воспитательном процессе школьников.

- Весь окружающий социум, который приносит как положительное, так и отрицательное влияние. Большую помощь в воспитании нам, да и наверное родителям, оказывают учреждения дополнительного образования: центр творчества и спортивная школа.

Сейчас уже можно сказать, что и сами школьники все более активно включаются в процесс самовоспитания.

- Что это такое?

- Переход поколений, который длится с 90-х годов. Тогда исчезли все организации, да и в школе образовался вакuum. Сейчас школьное самоуправление набирает силу и это не может не радовать.

- Василий Сергеевич, какие планы школы на ближайшее будущее?

- План один – сдать ЕГЭ. Это пока главная задача учреждения на сегодня, и я уверен, что все будет хорошо.

Пользуясь случаем, хочу поздравить с 23 февраля всех мужчин, а особенно мужчин, работающих в образовательных учреждениях, они ведь сейчас на вес золота.

Интервью брал Александр Баталов.

ПЕНСИИ БУДУТ ПРОИНДЕКСИРОВАНЫ

Базовая и страховая части пенсий в текущем году будут проиндексированы выше запланированных ранее показателей.

Федеральный закон № 269-ФЗ, принятый в соответствии с бюджетным посланием Президента РФ Федеральному Собранию «О бюджетной политике в 2009-2011 годах», предусматривает индексацию базовой части пенсии с 1 марта на 8,7 процента и с 1 декабря на 26,15 процента. С 1 апреля страховую часть пенсии планировалось увеличить на 15,2 процента. Однако, благодаря тому, что в прошлом году Пенсионному фонду удалось получить доходы больше запланированного, страховая часть пенсии будет проиндексирована с учетом темпов роста доходов Пенсионного фонда не на 15,2 процента, как заложено в бюджете, а, по предварительным оценкам, на 17,5 процента.

Об этом шла речь в ходе рабочей встречи Председателя Правительства Российской Федерации Владимира Путина с министром здравоохранения и социального развития Российской Федерации Татьяной Голиковой.

С 1 декабря 2009 года планируется довести средний размер социальной пенсии с прожиточным минимумом пенсионеров. Учитывая, что в текущем году уровень инфляции, который заложен в бюджет, в реальной жизни может быть выше, предполагается увеличить базовую часть пенсии не на 26,15 процента, а на 30 процентов.

Если уровень инфляции превысит запланированный, то будет рассматриваться вопрос о дополнительной индексации базовой части пенсии с 1 августа 2009 года.

Л.Н. ВОЛКОВА,
начальник УПФР

Казачий пляс в музее

На снимке: гармонь в руках наказного атамана В. А. Осипова.

Людмила Дмитриевна Полякова, возглавляющая женский совет казачек, посетив в музее выставку подарков А.Г. Тупееву, решила пригласить сюда всех станичников. Но это была не обычная экскурсия. Собравшиеся, все в казачьей форме, перед началом осмотра экспозиции прочитали молитву. Затем директор музея О.П. Гарбузова рассказала об истории экспонатов, их авторах, продемонстрировала действующую модель паровоза. Историю атамана Платова, изображенного на панно, Чебулинские казаки знают даже больше того, что им было рассказано.

После этого состоялся произвольный концерт. Казаки пели хором и плясали. Атаман Валерий Осипов играл на гармони, пел песни и исполнил танец с саблей. Юность не осталась в долгу. Детский ансамбль исполнил старинные песни, записанные по воспоминаниям старожилов района. Необычное мероприятие запомнилось надолго. По его итогам в музее будет оформлен стенд.

А. ЛЕОНИДОВ.
Фото автора.

Культура**Спасибо педагогам**

Завершился заключительный этап ежегодного областного конкурса на лучший кинопроект по организации работы с детским зрителем «Необъятный мир кино и детства – 2009», в котором приняли участие Беловский, Ижморский и Чебулинский районы.

Театрализованная программа «Ограбление века», представленная на суд областного жюри, получила наивысшую оценку. И в этом большая заслуга В.С. Пономарева, директора Верх – Чебулинской средней общеобразовательной школы, О.А. Малаховой, директора Чебулинской специальной (коррекционной) образовательной школы – интерната 8 вида, Л.П. Максимовой, директора Верх – Чебулинского районного детского дома, В.Л. Кузнецовой, директора МУ СРЦН «Смена», а также педагогов и воспитателей этих учебных заведений. Благодаря им, зрительный зал был заполнен полностью.

Хочется также отметить, что ребята, пришедшие на мероприятие, были очень активны и являлись не только зрителями, но и вместе со сказочными героями становились участниками всех событий, которые происходили в представлении.

Большое Вам спасибо за сотрудничество, помощь и поддержку.

И. СЕМЕНОВА,
зав. отделом культуры и кино.

СИЛЬНЫЕ ДУХОМ

Правительством РФ утвержден День фермера - 20 февраля, что говорит об усилении внимания руководства страны на эту категорию населения.

В Чебулинской ассоциации на сегодняшний момент состоит 12 фермерских хозяйств.

Первым фермером в Чебулинском районе был Фисюк Владимир Александрович, он же стал организатором фермерской ассоциации в 1989 году. В одном ряду с ним первопроходцами фермерства были: Есавочкин Виктор, Дряхлов Николай, Есин Александр. Сложно было в то время начинать хозяйствовать самостоятельно, но несмотря на все трудности, эти сильные духом люди преодолели все. До сих пор не бросили заниматься фермерством Козев Александр, Есин Александр, Белецкий Николай, Гусаров Алексей, Поддубный Юрий, Малаховская Елена, Татькова Зинаида, Куликовский Владимир. Фермеры не просто трудятся, а достигают хоро-

году получил урожайность 35 центнеров с гектара. Но, как везде, мешают проблемы – старая техника, дорогоизнос дистоплива и запчастей, небольшая закупочная цена на зерно. Но фермеры – это энтузиасты своего

дела, и сами держатся на плаву и другим помогают.

20 февраля в Москве состоится Всероссийский съезд фермеров, где будут рассматриваться пути дальнейшего развития фермерства.

Уважаемые фермеры! Примите поздравления и слова благодарности за ваш труд, который вы проявляете на благо жителей Кузбасса и России!

Л. ПОЛЯКОВА,
исполнительный директор ассоциации фермеров Чебулинского района с 1992 года.

КОММЕНТАРИЙ РЕДАКЦИИ:

Интересная штука получается, мы-то думали, что фермеры, как класс, уже исчезли, а они, оказывается, еще существуют. Да, люди достойны восхищения! Ну нет у нас в стране предпосылок и условий для среднего класса, исчезла идеология хозяина, осталась только идеология работника и, когда придет понимание, что на земле необходим хозяин, неизвестно. Хотя нет, все-таки уже постепенно идет осознание (на всех уровнях), что земля не терпит временщиков, ей нужна стабильность.

Редакция присоединяется к поздравлению фермеров и надеется, что внимание правительства не останется на бумаге.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 23

6.00, 10.00, 12.00
Новости 1
6.10 X/f «Франц + Полина»
8.10 «ВДВ: Нет задач невыполнимых»
9.10 «Иго мое благо, и бремя мое легко». Последний разговор с Патриархом Алексием II
10.10 X/f «Офицеры»
12.20 «Олег Янковский. В главной роли»
13.20 X/f «Служили два товарища»
15.20 Праздничный концерт к Дню защитника Отечества
17.10 X/f «Грозовые ворота»
21.00 Время
21.20 X/f «Второе дыхание: На рубеже атаки»
23.20 «Оскар-2008». Фильм «Фальшивомонетчики»
01.10 X/f «Розенштрассе»

РОССИЯ 5.25 X/f «Отряд»
7.00 X/f «Солдат Иван Бровкин»
8.25 X/f «Солдат Иван Бровкин»
10.10 Праздничный концерт, посвященный 20-летию вывода советских войск из Афганистана
11.55 X/f «На безымянной высоте»
14.00, 20.00 Вести
14.20 X/f «На безымянной высоте»
16.10 «Парад звезд». Праздничный вечер
17.55 X/f «Господа офицеры. Сласти императора»
20.20 X/f «Мы из будущего»
23.35 X/f «Стритрейсеры»

10.00, 13.00, 16.00, ХБ
19.00 «Сегодня»
10.20 Д/f «Чапаева ликвидировать»
11.10, 13.25, 16.25 X/f «Афганский призрак»
19.25 X/f «1612»
22.22 Д/f «Ржев. Неизвестная битва Георгия Жукова»
23.55 X/f «Рыцари неба»
01.55 «Qattoroute». Программа про автомобили
02.30 X/f «Амели»

ВТОРНИК, 24

5.00 «Доброе утро» 1
9.00, 12.00, 15.00
Новости
9.05 «Малахов +»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/c «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Т/c «Огонь любви»
16.10 «Давай поженимся!»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пусть говорят»
19.10 Т/c «След»
20.00 Т/c «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 Т/c «Группа Zeta»
22.30 «Эмигранты. Путь домой»
23.30 Ночные новости
23.50 X/f «Тонкая красная линия»

РОССИЯ 5.00 «Доброе утро, Россия»
5.07-8.30, 11.35, 14.20, 17.30, 20.30 Вести - Кузбасс
8.55 «Осторожно, мозг!»
9.50 Т/c «Дар Божий»
10.45, 17.55 Вести. Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.55 Мультфильм
12.05 Т/c «Бандитский Петербург»

14.40 Т/c «Колдовская любовь»
15.35 «Суд идет»
16.30 Т/c «Кулагин и партнеры»
18.10 Т/c «Однажды будет любовь»
19.05 Т/c «Кармелита. Цыганская страсть»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/c «Суд»
22.50 «Мой серебряный шар»
23.45 Вести+
00.05 X/f «Смертельная вода»

10.00, 13.00, 16.00, ХБ
19.00, 23.00 «Сегодня»
10.25 «Чистосердечное признание»
11.00 «Кулинарный поединок»
12.00 Квартирный вопрос
13.30 Т/c «Шпионские игры»
15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие»
16.30 Т/c «Морские дьяволы»
19.40 X/f «Зверобой»
20.40 X/f «Буч Кэссиди и Санденс Кид»

СРЕДА, 25

5.00 «Доброе утро» 1
9.00, 12.00, 15.00
Новости
9.05 «Малахов +»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/c «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Т/c «Огонь любви»
16.10 «Давай поженимся!»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пусть говорят»
19.10 Т/c «След»
20.00 Т/c «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 Т/c «Группа Zeta»
22.30 «Зинаида Кириенко. Роковая красавица»
23.30 Ночные новости

23.50 X/f «Тонкая красная линия»

РОССИЯ 5.00 «Доброе утро, Россия»
5.07-8.30, 11.35, 14.20, 17.30, 20.30 Вести - Кузбасс
8.55 «Как стать счастливым»
9.50 Т/c «Дар Божий»
10.45, 17.55 Вести. Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.55 Мультфильм
12.05 Т/c «Бандитский Петербург»
14.40 Т/c «Колдовская любовь»
15.35 «Суд идет»
16.30 Т/c «Кулагин и партнеры»
18.10 Т/c «Однажды будет любовь»
19.05 Т/c «Кармелита. Цыганская страсть»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/c «Суд»
22.50 «Жил-был веселый человек. Аркадий Хайт»
23.45 Вести+
00.05 X/f «Так она нашла меня»

10.00, 13.00, 16.00, ХБ
19.00, 23.00 «Сегодня»
10.25 «Чудо-люди»
11.00 Т/c «Доктор Живаго»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/c «Шпионские игры»
15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие»
16.30 Т/c «Морские дьяволы»
19.40 X/f «Зверобой»
21.30 «К барьеру!»
22.40 «Ты не поверишь!»
23.25 Т/c «Кодекс чести-3»
00.20 «Авиаторы»
00.55 Д/f «Кастро: человек и миф»

23.25 Т/c «Кодекс чести-3»
00.20 Борьба за собственность
00.55 «Суд присяжных»

ЧЕТВЕРГ, 26

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00 1
Новости
9.05 «Малахов +»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/c «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Т/c «Огонь любви»
16.10 «Давай поженимся!»
17.00 Федеральный судья
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пусть говорят»
19.10 Т/c «След»
20.00 Т/c «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 Т/c «Группа Zeta»
22.30 «Зинаида Кириенко. Роковая красавица»
23.30 Ночные новости

23.50 Судите сами
00.40 X/f «Буч Кэссиди и Санденс Кид»

РОССИЯ 5.00 «Доброе утро, Россия»
5.07-8.30, 11.35, 14.20, 17.30, 20.30 Вести - Кузбасс
8.55 «Ген агрессии и языктела»
9.50 Т/c «Дар Божий»
10.45, 17.55 Вести. Дежурная часть

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

11.55 Мультфильм

12.05 Т/c «Бандитский Петербург»

14.40 Т/c «Колдовская любовь»

15.35 «Суд идет»

16.30 Т/c «Кулагин и партнеры»

18.10 Т/c «Однажды будет любовь»

19.05 Т/c «Кармелита. Цыганская страсть»

20.50 «Спокойной ночи, малыши!»

21.00 Т/c «Суд»

22.50 «Жил-был веселый человек. Аркадий Хайт»

23.45 Вести+

00.05 X/f «Так она нашла меня»

СУББОТА, 28

8.55 «Мусульмане»
9.05 «Мой серебряный шар»
10.05 Т/c «Дар Божий»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.55 Мультфильм
12.05 Т/c «Бандитский Петербург»
14.40 Т/c «Колдовская любовь»
15.35 «Суд идет»
16.30 Т/c «Кулагин и партнеры»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пусть говорят»
19.10 Т/c «След»
20.00 Т/c «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 Т/c «Группа Zeta»
22.30 «Зинаида Кириенко. Роковая красавица»
23.30 Ночные новости

23.50 Судите сами
00.40 X/f «Школьный вальс»

10.00, 13.00, 16.00, ХБ

19.00 «Сегодня»

10.25 «Борьба за собственность»

11.00 Т/c «Доктор Живаго»

12.00 Суд присяжных

13.30 Т/c «Шпионские игры»

15.30 «Спасатели»

16.30 Т/c «Морские дьяволы»

18.30 «Чрезвычайное происшествие»

19.40 Т/c «Зверобой»

21.35 X/f «Контракт со смертью»

00.10 X/f «Петроград»

СУББОТА, 28

5.50, 6.10 X/f «Один и без оружия»

6.00, 10.00, 12.00 Вести

11.20 Играй, гармонь любимая!

8.00 «Новая школа императора»
«Доброе утро, Мики!»

9.00 Слово пастыря

9.20 Здоровье

10.10 «Смак»

10.50 «Алексей Баталов»

12.10 X/f «Маршрут»

16.00 «Общее дело»

18.00 Вечерние новости

18.10 «Кто хочет стать миллионером?»

19.10 X/f «Материнский инстинкт»

21.00 Время

21.20 X/f «Внук космонавта»

22.50 «Прожекторперисхилтон»

23.30 X/f «Звонок-2»

01.30 X/f «Кокон»

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем ИЛЬИНУ Светлану Геннадьевну!

Желаем нашей юбилярше

Грядущих ясных, светлых дней,

Но с каждым годом быть не старше,

А все моложе и милей.

Гончаровы Андрей, Галина, Алексей, Алена.

Поздравляем дорогую мамочку и бабушку КОСТЕНКО Надежду Карповну с 80-летием!

Мама милая, родная и бабуля дорогая,

Поздравляем мы, любя, с днем рождения тебя.

За делами, за работой пролетели твои годы,

Были радости, заботы, были и невзгоды,

Но сегодня пожелаем мы о них забыть,

Доброй, радостной, здоровой до 100 лет дожить.

Дети Галина, Андрей, Алексей, Алена.

Поздравляем с 70-летием ГОЛУБЧИКОВУ Ефанию Степановну!

Всегда и грустно, и приятно

Свой день рождения отмечать.

Уходят годы безвозвратно,

Их только успевай считать,

Но время будто бы теченье,

Ничто не в силах удержать.

Тебе сегодня в день рождения

Хотим мы счастья пожелать,

Удачи, радости, успеха,

Здоровой быть, беды не знать

И никогда не унывать.

Муж, дети и внуки.



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые участники Великой Отечественной войны, воины-интернационалисты, ветераны труда, труженики тыла и просто ветераны всех возрастов!

Примите наши поздравления со славным праздником – Днем защитника Отечества!

Этот праздник рождается у каждого человека гордость за подвиги дедов и отцов, защищавших Родину, у воинов – воспоминание о друзьях-товарищах по воинской службе.

Берим, что боевая готовность нашей страны не будет воспреборана в военных целях.

Желаем, чтобы ваше здоровье было богатырским, а дух – боевым! Пусть в вашем доме всегда царят тепло и уют. Благополучия, счастья и мирного неба вам и вашим близким!

С уважением Г. Андреева,
председатель районного совета ветеранов.

Уважаемые пенсионеры, ветераны! Поздравляем вас с Днем защитника Отечества.

Солдат – призвание и труд.
Опора человечества!
Так повелось, в мужских руках
Мир и покой Отечества!
Желаем счастья, долгих лет.
Здоровья, солнца, радости!
Пусть праздник дарит вновь слова
Любви и благодарности!

Совет ветеранов администрации

Уважаемые мужчины отдела культуры и кино – работающие и ветераны! Администрация и профком поздравляют вас с Днем защитника Отечества и желают всего наилучшего вам и вашим семьям!

Желаем здоровья, счастья, сил,
Чтоб утром с газетами вместе
Вам почтальон круглый год приносил
Приятные, добрые вести!

ПРОДАЕМ

ДОМ по ул. Калинина. Тел. 8-951-592-45-66.
ВАЗ-21063, 1989 г.в., голубой. Тел. 8-913-129-53-96.
«ИЖ-2126», 2003 г.в., ХТС. Тел. 2-14-57, 8-961-
705-01-45.

Срочно! ПОРОСЯТ 5 мес., привитых, кастрированных. Тел. 8-960-911-64-11.

ЗАКУПАЕМ

МЯСО конину, свинину, говядину. Тел. 2-13-16.
МЯСО бааранину, говядину, конину. Тел. 8-903-
915-52-91.
МЯСО. Тел. 8-909-512-53-02.

В НОВЫЙ ГОД С НОВЫМИ ФИНАНСОВЫМИ ЖЕЛАНИЯМИ!

Тяжинский кредитный союз
предлагает:

удобные денежные займы
для различных нужд!

Преимущества:

- воспользоваться займом может любой пенсионер и работающий, имеющий при этом небольшой, стабильный доход;
- минимальное количество предоставляемых документов;
- бесплатное досрочное погашение займа с первого дня;
- быстрое рассмотрение заявки;
- возможность исполнить свои финансовые желания до предстоящей пенсии, зарплаты.

ПРЕТВОРИ СВОИ ЖЕЛАНИЯ В ЖИЗНЬ!

Твой кредитный консультант КПК ТКС: пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, д.85-1.

Тел. 2 – 23 – 85

Доступные займы!

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ-121273.

Уважаемые мужчины! Поздравляем вас с Днем защитника Отечества. Искренне желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии, спокойствия и благополучия!

Мы поздравляем вас тепло
С Днем армии и флота,
Пусть будет радость оттого,
Что помнит, чтит и любит кто-то.
И пусть улыбка промелькнет,
И пусть разглядятся морщины,
И пусть весна в душе поет,
Сегодня праздник ваш, мужчины!

С уважением женщины ФГУ КП-3.

Дорогие мужчины!

От всей души поздравляем вас с Днем защитника Отечества.

Поздравляем вас с праздником мужества,
Чести, совести и героизма!
Пусть всегда живет в мире и радости,
Процветает родная Отчизна!
Будьте счастливы в жизни, удачливы
И успешны в большом и малом!
Пусть карьера дает шанс, привилегию –
Быть солдатом и стать генералом!

Профсоюзный комитет
коррекционной школы-интерната.

Дорогие мужчины Чебулинского РЭС, «Сибирьэнергоавтотранс», «Энергобаланс-Сибирь», ветераны ВЭС, поздравляем вас с Днем защитника Отечества.

Защитник Отечества – мир на земле,
Вода в роднике, свежий хлеб на столе!
Надежда, уверенность в завтрашнем дне,
Стабильность и счастье в огромной стране!
Пусть жизнь состоит из побед над собой!
Ведь каждый защитник – мужчина, герой!

Горлова, Китаева, Томшина, Бетехтина.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

23 февраля в 12 часов приглашаем вас на площадь РДК на молодецкие игры с участием лучших команд пгт. Верх-Чебула: РОВД, ЖКХ, МЧС.

Ждем всех, кто не боится сибирских морозов. Будет жарко. В 14 часов - х/ф «Караван смерти». Вход свободный.

УТЁРЯ

Утерянное водительское удостоверение на имя Ларионова Ивана Александровича № 42 ЕХ 387540 считать недействительным.

УСЛУГИ

Вызов на дом сантехника, электрика, плотника, а также выполним любые работы по дому и двору. Тел. 8-923-514-85-51.



Редакция
«Чебулинской газеты»
РЕАЛИЗУЕТ:

домовые и кассовые книги, журналы кассира-операциониста, книга по заработной плате, а также бланки для ведения бухгалтерского учета, оформления детского пособия, субсидии, путевые листы, меню-требования, табеля выходов, авансовые отчеты, квитанции по оплате коммунальных услуг и электротехники и многие другие.

Принимаются заявки на изготовление бланков по индивидуальному заказу.

Тел. 2-11-80, с 8-00 до 17-00.

ИЩУ РАБОТУ

ПО РЕМОНТУ КОМПЬЮТЕРА. Установка – переустановка, восстановление операционной системы (без потери данных), софта, программ. Подключение к сети Интернет, подключение дополнительных устройств (сканер, принтер, модем, видеокамера и т.д.). Тел. 2-17-56, 8-904-997-43-56. с 9.00 до 20.00.

Газета выходит 2 раза в неделю. Подписной индекс 51952 Объем 1 п.л. Тираж 2800 экз. Заказ № 148.

Телефоны: приемной администрации -2-13-45, редактора - 2-19-07, зам. редактора - 2-13-30, отдела рекламы - 2-11- 80.
E-mail:scolesnicov@kuzbass.net

ВЫГОДНЫЙ ДЕНЕЖНЫЙ ЗАЕМ

до 150 000 рублей по 2-м документам
без справок о заработной плате

Формить заявку на получение займа Вы можете
у оператора "Кузбасского кредитного агентства" по адресу:

р.п. Верх-Чебула,

ул. Советская, 145

8-961-700-8781

Ресурсы предоставлены ОАО КБ «Региональный кредит» (лиц. № 16 РФ 1927)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

Триколор, экспресс-орион, Ямал, АБС - 1, а также спутники дальнего и ближнего зарубежья. Установка, гарантия, доставка. Тел. 5-27-84, 8-906-921-13-06.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

Триколор, АБС – 1, Орион-экспресс, НТВ+, Интернет (43 код, каналов). Доставка, установка, кредит. Тел. 8-384-43-5-46-00, 8-905-967-56-66.

Торговая фирма "Копейка"
проводит грандиозную распродажу товаров по низким ценам:

одежда, обувь, постельные принадлежности.

Ждем вас 27 февраля в РДК

с 9 до 19 часов.

В феврале и марте у россиян будет по три праздничных дня

В феврале и марте этого года россияне получат два нерабочих понедельника благодаря Дню защитника Отечества (23 февраля) и Международному женскому дню (8 марта), сообщил РИА Новости замглавы Роструда Иван Шкловец. «По 23 февраля вопросов не возникает в этом году, так как он приходится на понедельник. Таким образом выходными у нас будут 21, 22 и 23 февраля», — сказал он. День 8 марта выпал на воскресенье, и это продлит россиянам выходные, добавил собеседник агентства. «При совпадении выходного и нерабочего праздничного дней, выходной день переносится на следующий после праздничного. Таким образом, мы будем отдыхать три дня подряд: 7, 8 и 9 марта», — сказал Шкловец. Касаясь других праздников, он отметил, что правительство пока не принимало дополнительных решений о переносе выходных и праздничных дней... / РИА Новости

Государственное учреждение Центр занятости населения Чебулинского района информирует об изменении графика работы и оказания государственных услуг в период с 10.02.2009 по 31.03.2009:

понедельник – пятница – с 9.00 до 20.00 час.,
суббота – с 9.00 до 17.00 часов,
воскресенье – выходной день.

Перерыв на обед: с 13.00 до 14.00

Районный и Усманский советы ветеранов войны и труда извещают о смерти на 79 году жизни труженика тыла, ветерана труда МОКШИНА Михаила Андреевича и выражают соболезнования всем родным и близким.

Районный и Курск-Смоленский советы ветеранов войны и труда извещают о смерти на 89 году жизни труженика тыла, ветерана труда МАВРЫЧЕВОЙ Анны Григорьевны и выражают соболезнования всем родным.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.

ОГРН 30742132600014

Адрес типографии:

г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана
в соответствии с предоставленными
редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП
Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.

Гл. редактор А. И. БАТАЛОВ.